



# 全员上阵 重点盯防 严管重罚 精细管理 创文 攻坚战 管家 这样干

随着创文决战时刻的到来,近期,永城街头的创文队伍也变得越来越壮大:有活力四射的志愿红,有热情洋溢的巾帼粉,当然,还有一直都在,无处不在的执法蓝和环卫橙。  
作为城市大管家,创建的主力军,在这关键时刻,市综合行政执法局全员上阵,紧盯重点,奏响了迎检冲刺的最强音。

记者 胡锦 通讯员 李晓霞

## 逢九整治 集中发力

19日晚上22点15分,随着最后一辆执法车回归入队,市综合行政执法局本月的第二次逢九整治宣告结束。

当天,620多名执法人员与公安民警、市场监管工作人员、街道社区干部、志愿者、巾帼文明使者、市政园林环卫工人等参加行动,共清除占道摆放花盆、安装水槽、私设路障地锁等违规设置杂物126处,拆除广告位152个,违章搭建6处,敲除水槽36个,美化亮化楼道24个,施划停车位130个,发放垃圾分类宣传资料3000余份,文明养犬告知书2000余份,规范停车温馨提示单1300余张,违法停车告知单634张,规范出店经营1860次,签订门前“六包”责任书3200份。

永城街头的创文声势之浩大,让一些市民忍不住感叹道:创建工作好似大扫荡,大伙都来和城市陋习打一仗。

的确,创建工作就是一场全民参与的硬仗。而有关部门正抱着“创建不成就罢休”的态度在应战。

从10月份开始,市综合行政执法局开展了逢九整治行动,即每月的9日、19日、29日开展集中整治大会战行动,目前,逢九整治开启了团战模式,各相关部门并肩作战,向创文发起最后进攻。

特殊时期特殊战略,在逢九整治启动仪式后,市综合行政执法局局长项宗玖迅速对行动人员进行分组,并带队前往巴黎商街等区块

进行一线攻坚。

据了解,逢九整治采用“兵团作战+巷战攻破”方式,白加黑、早晚连轴转,除了对乱堆乱放杂物、违规设置水槽地锁、广告灯箱等进行清移,对违法停放车辆、僵尸车进行拖移,对出店经营、占道堆放等违法行为进行处置外,还专门设置5个宣传组,向社区居民、沿街商户发放垃圾分类和文明养犬等宣传资料,在一些不规范停车的车辆上放置规范停车温馨提示单,打造全民参与、全民创建的良好创文氛围。

逢九整治过程中,软硬兼施的集中发力,也让市民的创文认同感和参与感得到了前所未有的提高。

白天在路上看见很多执法人员和志愿者在清运废物,晚上回家看到汽车雨刮器上夹了一张规范停车提示单,心里觉得怪不好意思的,全民都在迎创文啊!自己怎么好意思拖后腿呢?家住望春小区的李女士在朋友圈发出感慨,只有大家一起参与,永康才会越来越美丽!

项宗玖表示,逢九整治重点明确,声势浩大,以中流击水的姿态加压奋进,下一步,我们将精心打好逢九整治,集中兵力、兵团作战、一个街道一个街道作战,通过大会战形成创文龙卷风,奋力推进创建工作落深落实落细。

的确如此,一天过去了,一次逢九整治结束了,但创文攻坚战并没有就此按下暂缓键。管家们正再次整编队伍,大踏步走上创建的战场。



逢九整治 启动仪式现场



局领导带队前往一线攻坚



执法蓝 处处显担当

## 1510 一贯到底

精雕细琢品质城 练好文明 绣花功。

如果说逢九整治打出了创文的强大声势的话,那么日常的攻坚行动则是一场真正的战役,考验着执法铁军的内功。

连日来,市综合行政执法局坚持全员上阵,重点盯防,保持严管重罚的高压态势,在创文攻坚战中发挥精细管理的优势和内力,发挥执法铁军的智慧和毅力,自始至终将攻坚战打出综合执法强大威慑力,打出综合执法队伍精气神。

以创建省示范文明城市为契机,从细微之处提升城市品质,扮靓面子,做实里子,用绣花功打造宜居宜业之城,市综合行政执法局开启了专项攻坚行动,代号1510。

### 网格化巡查机制

开展全天候、全覆盖的网格化日常巡查

### 共建共享机制

坚持“执法+普法+管理+宣传”,发动全市人民参与创文

## 聚力实施 五大机制

### 示范引领机制

发挥局领导示范带动作用,建立局领导周巡制度。发挥党建引领作用,组建创文党员、团员突击队。

### 战时协同机制

推行机关下沉社区和乡镇支援城区机制,共同推进创建工作

### 晒比拼创机制

按照联动共考的原则,对城区中队创文工作进行考核排名

## 奋力实现 一个目标

对标省示范文明城市测评体系标准要求,强力开展集中攻坚,以精准整治、精细管理、严格执法,创精品、树亮点,奋力交出省示范文明城市创建迎检综合执法高分答卷。

# “ 1510 ”

## 强力开展 十大行动

- (一)督察考核行动
- (二)户外广告整治行动
- (三)市容秩序整治行动
- (四)文明养犬行动
- (五)垃圾革命行动
- (六)违建治理行动
- (七)大气污染防治行动
- (八)环卫保洁提质行动
- (九)市政设施管护行动
- (十)园林靓化行动